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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-2012, 

REALIZADA NO DIA 8 DE FEVEREIRO DE 2010 AS 19 HO-

RAS E 15 MINUTOS. 

No dia oito do mês de fevereiro do ano de dois mil e dez, nesta 

cidade de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala de Ses-

sões da Câmara Municipal, às dezenove horas e quinze minu-

tos, realizou-se a 2ª Reunião Ordinária do 1º Período da 2ª Ses-

são Legislativa da 17ª Legislatura 2009-2012 da Câmara Muni-

cipal de Sacramento. O Senhor Presidente, Professor Carlos Al-

berto Cerchi, solicitou do Vereador Secretário, Danylo Gonçal-

ves Silva, a averiguação do quorum legal tendo sido informado 

da presença dos vereadores: Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Sca-

lon Cordeiro, Carlos Alberto Cerchi, Danylo Gonçalves Silva, 

José Américo de Oliveira, Dr. José Carlos Basso De Santi 

Vieira, Dr. José Maria Sobrinho e Marcelino Marra Batista, e 

da ausência justificada do edil Luiz Antonio Sinhoreli. Consta-

tado o quorum legal, o senhor Presidente, sob a proteção de 

Deus, declarou aberta a reunião e cumprimentou o Vereador 

Marcelino Marra Batista e o Assessor Jurídico da Casa, Dr. O-

nésio Francisco Cruvinel, pelas comemorações de seus aniver-

sários natalícios neste mês, nos dias 5 e 18, respectivamente. 

Em seguida, o Senhor Presidente solicitou do Vereador Secretá-

rio que procedesse a leitura da ata da reunião anterior, momen-

to em que requereu o Vereador Alex Vinício Bovi a sua dispensa. 

Colocado o pedido em discussão aludido requerimento foi apro-

vado por unanimidade dos presentes, bem como a referida ata. 

Passou-se à leitura do Expediente recebido: Ofícios da Caixa 

Econômica Federal informando Contratos celebrados entre o 

Município de Sacramento e a Caixa para: aquisição de duas 
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máquinas pás carregadeiras com valor repassado pela União de 

R$ 243.750,00 (duzentos e quarenta e três mil, setecentos e 

cinquenta reais), e o município se comprometendo a arcar com 

R$ 116.250,00 (cento e dezesseis mil, duzentos e cinqüenta re-

ais) para cada máquina; construção de cobertura e reforma de 

quadra poli esportiva do Bairro Santo Antônio com valor repas-

sado pela União  de R$214.500,00 (duzentos e quatorze mil e 

quinhentos reais), e o município se comprometendo a arcar com 

R$11.000,00 (onze mil reais); execução de pavimentação asfálti-

ca da Rua Dona Dorica Borges e recuperação de pavimento as-

fáltico das vias públicas Salomão Jacob, Inconfidentes e Coronel 

Memeco com valor repassado pela União de R$292.500,00 (du-

zentos e noventa e dois mil e quinhentos reais), e o município se 

comprometendo a arcar com R$22.500,00 (vinte e dois mil e 

quinhentos reais); aquisição de máquina moto niveladora nova 

com valor repassado pela União de R$487.500,00 (quatrocentos 

e oitenta e sete mil e quinhentos reais), e o município se com-

prometendo a arcar com R$72.500,00 (setenta e dois mil e qui-

nhentos reais) e apoio na elaboração de planos habitacionais de 

interesse social no valor de R$ 58.640,00 (cinqüenta e oito mil e 

seiscentos e quarenta reais) repassados pela União e o municí-

pio se comprometendo a arcar com R$1.200,00 (mil e duzentos 

reais). Ofício da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regi-

onal e Política Urbana informando sobre convênio celebrado en-

tre esta Secretaria e o município de Sacramento para a constru-

ção de um poço artesiano na comunidade rural dos Moreiras, 

no valor de R$44.460,00 (quarenta e quatro mil, quatrocentos e 

sessenta reais) valor repassado pelo Estado e R$4.490,00 (qua-

tro mil, quatrocentos e noventa reais), contrapartida do municí-

pio. Ofícios da Prefeitura Municipal de Sacramento encami-
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nhando: cópia da sindicância administrativa realizada para a-

purar irregularidades nas obras da ponte sobre o Rio Araguari, 

localizada na estrada vicinal Municipal EM 315, que liga a Ro-

dovia MG 190, no Município de Sacramento ao Município de 

Perdizes; respostas aos requerimentos apresentados em 2009: 

n.º 148 apresentado pelo vereador José Américo de Oliveira que 

encaminha abaixo-assinado dos moradores da Rua Coronel 

Memeco, no Bairro Santo Antônio, requerendo medidas imedia-

tas para a pavimentação asfáltica e, ainda, que sejam realizados 

estudos para que o trânsito da referida rua venha a ser mão ú-

nica, informando que a solicitação já foi encaminhada para a 

Superintendência Municipal de Obras e Serviços Urbanos para 

a verificação da viabilidade; requerimento sem número feito pelo 

vereador Luiz Antonio Sinhoreli solicitando que sejam identifi-

cados os próprios municipais onde funcionam os Poderes Exe-

cutivo e Legislativo, bem como solicitar à Prefeitura Municipal a 

inclusão dos mesmos nas placas indicativas existentes em nos-

sa cidade informando que a solicitação já foi encaminhada para 

a Superintendência Municipal de Obras e Serviços Urbanos pa-

ra a verificação da viabilidade; n.º 222, de autoria do vereador 

Danylo Gonçalves Silva, solicitando o envio das notas fiscais 

juntamente com as notas de empenho, informando que o Exe-

cutivo já encaminha todos os empenhos para o Legislativo, e 

que devido o volume de notas fiscais ser grande encontram-se à 

disposição no Centro Administrativo para possíveis consultas; 

n.º 203, do Edil Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, solici-

tando informações detalhadas acerca de intervenção em logra-

douro público realizada pelo chefe do transporte da prefeitura 

informando que estudos foram feitos detectando a necessidade 

de ser feito o alongamento do calçamento, porém, por solicita-
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ção dos moradores a obra foi interrompida, permanecendo como 

está; n.º 195, de autoria do vereador Marcelino Marra Batista, 

tendo a informar que as eleições de direção e vice-direção das 

escolas municipais serão realizadas no primeiro semestre de 

2010; n.º 193, de autoria do vereador Dr. José Carlos Basso De 

Santi Vieira, sobre informações completas sobre a existência de 

estagiários na Administração Municipal ou em órgãos a ela vin-

culados, devendo das mesmas constar a forma de seleção e 

número de estagiários bem como remuneração, local e horário 

de trabalho dos mesmos; n.º 161, do vereador Marcelino Marra 

Batista, o qual solicita seja determinado pelo departamento res-

ponsável pelo Código de Posturas, que notifique e proceda a de-

vida fiscalização na obra realizada na residência do Promotor de 

Justiça, Dr. José do Egito de Castro e Souza, informando que 

providências necessárias estão sendo tomadas; n.º 177, do edil 

Danylo Gonçalves Silva, o qual solicita informações detalhadas 

sobre a cessão de espaço público do Parque Hugo Rodrigues da 

Cunha, para a realização da festa de '1º de Maio', e requerimen-

to sem número de autoria do vereador Bruno Scalon Cordeiro, o 

qual solicita informações sobre a administração da Santa Casa, 

informando que estas devem ser obtidas diretamente com o seu 

provedor e/ou diretor. Também correspondência em atendimen-

to aos ofícios encaminhados por esta Casa: informando que es-

tão sendo estudadas as solicitações feitas em nome da Senhora 

Elaine Cristina Ávila, solicitada pelo ofício número 519, e enca-

minhando relação de bens pertencentes à Prefeitura Municipal 

de Sacramento, solicitada no ofício 632 e, ainda, ofício encami-

nhando cópia da Sindicância Administrativa realizada para a-

purar irregularidades na obra pública Complexo de Esporte e 

Lazer “Estádio Municipal Juvêncio Bizinoto”. Terminadas as 
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correspondências o Senhor Presidente justificou a ausência do 

Vereador Luiz Antonio Sinhoreli, que encontra-se em viagem, e 

solicitou ao funcionário da Casa, Jacson Gomides Batista que 

demonstrasse aos Senhores Vereadores e público presente as 

fotografias e a prestação de contas da reforma realizada no te-

lhado do plenário, que fora danificado em razão da grande 

quantidade de chuvas recentes. O Senhor Presidente agradeceu 

a apresentação e colocou livre a palavra para leitura de Parece-

res: Pela Comissão de Constituição, Legislação e Justiça, ofer-

tou parecer o Edil Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, aos 

Projetos de Resolução n.º 2/2010, que “Dispõe Sobre a Revisão 

Geral Anual dos Subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal 

de Sacramento” e de Lei n.º 1/2010, que “Concede Revisão dos 

Vencimentos e Salários dos Servidores da Câmara Municipal de 

Sacramento, Estado de Minas Gerais”, ambos de origem da Mesa 

Diretora da Casa, concluindo pela constitucionalidade, legalida-

de e juridicidade dos mesmos. Da palavra fez uso Vereador Dr. 

Bruno Scalon Cordeiro, que requereu a dispensa do interstício 

legal para os projetos citados acima, a fim de que os mesmos 

possam ser apreciados pela próxima comissão e sejam também 

inseridos na pauta para apreciação. Após discussão e votação, 

aludido requerimento foi aprovado por unanimidade dos presen-

tes. Ato contínuo, pela Comissão de Fiscalização Financeira, 

Controle e Orçamento ofertou pareceres favoráveis o Edil Dr. 

Bruno Scalon Cordeiro, aos Projetos de Lei n.º 1/2010 e de Re-

solução n.º 1/2010, sendo os pareceres favoráveis à aprovação 

de ambos. Pela Comissão de Constituição, Legislação e Justiça, 

ofertou parecer o Edil Dr. José Maria Sobrinho, aos Projetos de 

Resolução n.os 4/2009 e 2/2010, de autoria do Vereador Dr. 

Bruno Scalon Cordeiro, que “Regulamenta as Sessões Solenes 
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Póstumas e Contém Outras Disposições” e “Dispõe Sobre Realiza-

ção de Sessão Solene em Comemoração aos 20 anos de Promul-

gação da Lei Orgânica do Município de Sacramento e Contém Ou-

tras Disposições”, sendo os pareceres favoráveis à aprovação de 

ambos; pela Comissão de Indústria, Comércio e Turismo tam-

bém ofertou parecer ao Projeto de Emenda à Lei Orgânica n.º 

1/2009, que “Revisa e Atualiza a Lei Orgânica do Município de 

Sacramento, Estado de Minas Gerais e dá Outras Providências”, 

sendo favorável à sua aprovação. Ainda com a palavra o Verea-

dor Dr. José Maria Sobrinho requereu a dispensa do interstício 

legal entre os pareceres das comissões pois entende que, salvo 

melhor juízo, por se tratar da revisão da Lei Orgânica do Muni-

cípio, todas as comissões da Casa devem se manifestar. O Se-

nhor Presidente contemporizou que, se for estabelecida data pa-

ra a comemoração dos vinte anos da promulgação da Lei Orgâ-

nica do Município seria de bom alvitre que esta Casa concluísse 

os estudos e aprovasse a revisão da Carta Magna do Município, 

principalmente para que a comunidade saiba do trabalho de-

sempenhado pelos vereadores; sugeriu ainda que, caso até o dia 

21 de março não estejam aprovadas as matérias de revisão da 

citada legislação, que seja determinada outra data para as co-

memorações constantes do Projeto de Resolução n.º 2/2010. Da 

palavra fez uso o Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro, presiden-

te da comissão de reformulação, que informou a todos que, sen-

do lidos nesta sessão os pareceres de todas as comissões e, 

sendo os mesmos favoráveis à aprovação da matéria, é necessá-

rio um interstício legal de dez dias entre os dois turnos de apre-

ciação necessários à aprovação de emendas à Lei Orgânica do 

Município e, sendo a próxima reunião ordinária da Câmara rea-

lizada no próximo dia vinte e dois de fevereiro, por causa do pe-
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ríodo carnavalesco, o prazo para apreciação seria suficiente, ca-

so não existam pedidos de vista dos autos. O Senhor Presidente 

questionou sobre a possibilidade da apresentação de emendas 

nos dois turnos, sendo respondido pelo Edil Dr. Bruno Scalon 

Cordeiro que as mesmas só podem ser apreciadas no primeiro 

turno e que, apesar de não haver impedimentos, já se passaram 

dois meses desde a data da apresentação do projeto na Casa e 

que provavelmente não existam novas emendas. Após algumas 

argumentações sobre a importância da legislação em comento e 

sobre a necessidade de que todas as comissões da Casa emitam 

parecer, usou da palavra o Vereador Dr. José Maria Sobrinho o 

qual ratificou pedido de dispensa de interstício legal para que as 

comissões restantes possam ofertar seus pareceres. O Presiden-

te informou entendimento que aludido requerimento foi aprova-

do tacitamente, por não haver discordância de nenhum dos se-

nhores vereadores. Prosseguindo, o Edil Dr. José Maria Sobri-

nho ofertou parecer favorável ao Projeto de Emenda à Lei Orgâ-

nica n.º 1/2009 pelas Comissões de Viação, Obras Públicas e 

Planejamento. Também ofertou pareceres favoráveis o Vereador 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro, ao Projeto de Emenda à Lei Orgâni-

ca acima citado, pelas comissões de Educação, Cultura, Esporte 

e Lazer; Saúde e Assistência Social; e Fiscalização Financeira, 

Controle e Orçamento. Também pela Comissão de Saúde e As-

sistência Social, ofertou parecer favorável o Vereador Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro, ao Projeto de Resolução n.º 36/2009, que “Cria 

o Regimento Interno da Câmara Municipal de Sacramento, Esta-

do de Minas Gerais e dá Outras Providências”. Após a aprovação 

de requerimento de dispensa de interstício legal, ofertou parecer 

o Edil Dr. José Maria Sobrinho, pela Comissão de Viação, Obras 

Públicas e Planejamento, ao Projeto de Resolução n.º 4/2009, 
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que “Regulamenta as Sessões Solenes Póstumas e Contém Ou-

tras Disposições”, ratificando os pareceres da Assessoria Jurídi-

ca da Casa, também subscrito pela Comissão de Constituição, 

Legislação e Justiça, pela aprovação da matéria. Ainda com a 

palavra o vereador requereu que aludido projeto fosse inserido 

na pauta para apreciação, o que foi discutido e aprovado por 

unanimidade dos presentes. Pela Comissão de Educação, Cul-

tura, Esporte e Lazer, ofertou parecer o Edil Danylo Gonçalves 

Silva, ao Projeto de Resolução n.º 2/2010, de autoria do Verea-

dor Dr. Bruno Scalon Cordeiro, que “Dispõe Sobre Realização de 

Sessão Solene em Comemoração aos 20 anos de Promulgação da 

Lei Orgânica do Município de Sacramento e Contém Outras Dis-

posições”, sendo o parecer favorável à aprovação do mesmo. Re-

quereu a dispensa do interstício legal e a inclusão do Projeto de 

Resolução n.os 2 e 6/2010 e Projeto de Emenda à Lei Orgânica 

n.º 1/2009, na pauta para apreciação o Edil Dr. Bruno Scalon 

Cordeiro. O Senhor Presidente justificou não ser necessária vo-

tação e determinou que fossem os mesmos inseridos na pauta 

para apreciação. Passou-se à Ordem do Dia: 1) Projeto de Lei n.º 

1/2010, oriundo da Mesa Diretora, que “Concede Revisão de 

Vencimentos e Salários dos Servidores da Câmara Municipal de 

Sacramento, Estado de Minas Gerais”. Tramitação: estando em 

primeira discussão usou da palavra o Edil Dr. Bruno Scalon 

Cordeiro, o qual cumprimentou a Mesa Diretora pela iniciativa 

de reparar os vencimentos dos funcionários da Casa e aprovei-

tou a oportunidade para cobrar do Executivo Municipal a re-

composição salarial e a elaboração do plano de cargos, carreiras 

e salários prometido no ano passado aos funcionários públicos 

do Executivo. No mesmo sentido também se manifestaram os 

Vereadores Marcelino Marra Batista, Dr. José Maria Sobrinho, 
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Danylo Gonçalves Silva, José Américo de Oliveira. Depois de a-

longadas manifestações sobre a ausência de reconhecimento 

dos funcionários públicos por parte da Administração Munici-

pal, requereu vista dos autos o Vereador Marcelino Marra Batis-

ta; após discussão e votação, aludido pedido foi discutido e RE-

JEITADO por quatro votos contrários e três favoráveis, dos Ve-

readores Dr. Bruno Scalon Cordeiro, Dr. José Maria Sobrinho e 

Marcelino Marra Batista. Terminadas as manifestações, aludido 

projeto de lei foi aprovado por unanimidade em duas votações. 

2) Projeto de Resolução n.º 1/2010, oriundo da Mesa Diretora, 

que “Dispõe Sobre a Revisão Geral Anual dos Subsídios dos Ve-

readores da Câmara Municipal de Sacramento”. Tramitação: a-

provação unânime após duas discussões e votações. 3) Projeto 

de Resolução n.º 4/2009, de autoria do Vereador Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro, que “Regulamenta as Sessões Solenes Póstu-

mas e Contém Outras Disposições”. Tramitação: estando o proje-

to em primeira discussão, usou da palavra o vereador autor, 

que teceu breve justificativa ao mesmo. Também usou da pala-

vra o vereador Marcelino Marra Batista, o qual demonstrou sua 

satisfação com o projeto, requerendo inclusive que fosse regis-

trada sua vontade de ser enterrado no cemitério São Francisco 

de Assis, nesta cidade. O Senhor Presidente teceu breve comen-

tário sobre o assunto, citando pedido semelhante feito pelo fun-

dador da cidade, Cônego Hermógenes Cassimiro de Araújo 

Brunswick. Após duas discussões e votações, aludido projeto de 

resolução foi aprovado por unanimidade dos presentes. 4) Proje-

to de Resolução n.º 2/2010, de autoria do Vereador Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro, que “Dispõe Sobre Realização de Sessão Solene 

em Comemoração aos 20 anos de Promulgação da Lei Orgânica 

do Município de Sacramento e Contém Outras Disposições”. Tra-
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mitação: aprovação unânime após duas discussões e votações. 

5) Projeto de Resolução n.º 36/2009, de autoria da comissão de 

reformulação do Regimento Interno e Lei Orgânica do Municí-

pio, que “Cria o Regimento Interno da Câmara Municipal de Sa-

cramento, Estado de Minas Gerais e dá Outras Providências”. 

Tramitação: após duas discussões e votações, aludido projeto foi 

aprovado por unanimidade dos presentes. 6) Projeto de Emenda 

à Lei Orgânica n.º 1/2009, que “Revisa e Atualiza a Lei Orgânica 

do Município de Sacramento, Estado de Minas Gerais e dá Outras 

Providências”. Tramitação: o Senhor Presidente teceu breves 

comentários sobre o trabalho realizado pela comissão de refor-

mulação do Regimento Interno e Lei Orgânica do Município, em 

conjunto com a empresa Manso Advogados Associados. Da pa-

lavra fez uso o Edil Dr. Bruno Scalon Cordeiro, presidente da 

comissão de reformulação, o qual cumprimentou os funcioná-

rios que auxiliaram na elaboração deste trabalho, principalmen-

te o Assessor Jurídico da Casa, Dr. Onézio Francisco Cruvinel e, 

por fim, apresentou, em nome da comissão, projeto substitutivo 

no intuito de facilitar a compreensão e a apreciação do projeto. 

Também se manifestou o Vereador Carlos Alberto Cerchi, o qual 

salientou a importância do trabalho realizado, vez que esta sen-

do alterada a maior lei do município; disse ainda que este fato 

histórico deverá ter reflexos positivos pois a intenção da Presi-

dência da Casa é que este documento possa estar sempre dis-

ponível à população sacramentana; por fim cumprimentou os 

responsáveis pela execução da revisão. Não havendo mais mani-

festações, o Senhor Presidente colocou em apreciação o substi-

tutivo apresentado, o qual foi aprovado por unanimidade dos 

presentes, em PRIMEIRO TURNO, após duas discussões e vota-

ções. Grande Expediente: da palavra fez uso o Edil Dr. José 
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Carlos Basso De Santi Vieira, o qual apresentou, em conjunto 

com o Edil Danylo Gonçalves Silva, Projeto de Lei que “Altera a 

Redação dos Artigos 1º, 3º, 5º e 6º e Acrescenta o Artigo 6º à Lei 

Municipal n. º 715, de 10 de Maio de 2000 e Contém Outras Pro-

vidências”. Apresentou também os Requerimentos n.os 15 e 

16/2010, ouvidos à Casa, nas quais solicitou ao Chefe do Exe-

cutivo Municipal informações sobre a forma de concessão de di-

reito de uso do restaurante localizado na Gruta dos Palhares e 

requerendo o envio de ofício à Câmara Federal manifestando o 

apoio deste Parlamento à tramitação do Projeto de Lei n.º 

517/2007, que versa sobre a reintegração de emprego de fun-

cionários do Banco do Brasil demitidos de forma arbitrária, e 

que seja encaminhada cópia deste aos Deputados Estaduais 

Antonio Andrade, Marcos Montes, Aelton Freitas, Nárcio Rodri-

gues e Paulo Piau. O Senhor Presidente solicitou que também 

fosse encaminhada cópia do documento ao Deputado Estadual 

Gilmar Machado, o que foi consentido pelo autor. Em seguida, 

requereu licença para ausentar-se o Edil Dr. José Maria Sobri-

nho, alegando motivos pessoais, o que foi autorizado pelo Presi-

dente. Marcelino Marra Batista, Requerimento n.º 17/2010, 

solicitando ao Executivo Municipal informações sobre qual o 

percentual da receita destinada à folha de pagamento dos servi-

dores da Prefeitura Municipal. Indicações n.os 13 e 14/2010, 

sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal o restabelecimento do 

tráfego de mão dupla no trecho da Avenida Antonio Carlos, 

compreendido entre as Ruas São Pedro e Clemente Araújo, e a 

instalação de bancos e outras melhorias na Praça Corina Nove-

lino. Apresentou também projeto de lei que “Denomina de ‘Mar-

cão do Mutirão’, a Praça do Bairro Cajuru”, fazendo breve exposi-

ção de motivos. O Presidente sugeriu que fosse incluído no es-



 

   _____________________________________________________________________________________________________ 

Pça. Getúlio Vargas, 81 – Centro – Cep 38190.000 - Sacramento – MG. Tele/fax : (34) 3351-1364 

12 

 

Câmara Municipal de Sacramento 
  

tudo de revisão de transito o trecho final da Avenida Tomaz No-

velino, no intuito de facilitar o acesso à empresa Saks Confec-

ções, o que ficou registrado na Indicação n.º 20/2010. Ainda 

com a palavra, o Vereador Marcelino Marra Batista teceu cum-

primentos ao Partido dos Trabalhadores, que completa trinta 

anos de fundação no próximo dia 10. Dr. Bruno Scalon Cordei-

ro, Requerimento n.º 18/2010, ouvido à Casa, reiterando o in-

teiro teor do Requerimento n.º 206/2009, solicitando informa-

ções detalhadas sobre os repasses de recursos efetuados à As-

sociação dos Estudantes de Sacramento, tendo em vista que o 

Executivo Municipal respondeu o mesmo de forma incompleta. 

Alex Vinício Bovi, Indicações n.os 15 e 16/2010, sugerindo ao 

Chefe do Executivo Municipal que determine ao departamento 

competente o recolhimento do lixo depositado irregularmente 

nas proximidades do local conhecido como “Rancho do Esqui 

20” e a colocação de caçamba coletora de lixo nas proximidades 

da “terceira ponte”. José Américo de Oliveira, esquema de no-

tificação Indicações n.os 17 e 18/2010, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal que “possa intervir no limite de suas compe-

tências legais e administrativas junto aos órgãos de fiscalização 

ambiental que atuam nas propriedades rurais de nosso Município 

com o intuito de se evitar o desequilíbrio e injustiças provindas da 

insegurança interpretativa das legislações ambientais em vigor” e 

a instalação de fotografia em homenagem à Eurípedes Barsa-

nulfo na Casa da Cultura Sérgio Pacheco. O Senhor Presidente 

informou que as imagens de sacramentanos ilustres instaladas 

na Casa da Cultura são pinturas de autoria do Senhor José Pi-

res de Lima e sugeriu que o vereador solicite a instalação da 

imagem no mesmo padrão. Danylo Gonçalves Silva, Requeri-

mentos n.os 19 e 20/2010, solicitando do Executivo Municipal 
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informações sobre a responsabilidade do asfaltamento da Rua 

Ivone Ferreira de Alcântara e convite para que o Superintenden-

te de Governo, José de Anchieta compareça à esta Casa para 

prestar informações aos Senhores Vereadores sobre assuntos da 

administração municipal. Indicação n.º 19/2010, indicando ao 

Senhor Prefeito Municipal que determine o asfaltamento das ru-

as do bairro Jardim das Oliveiras. Esta indicação foi também 

subscrita por pelos vereadores Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Sca-

lon Cordeiro, Carlos Alberto Cerchi, José Américo de Oliveira, 

Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, Dr. José Maria Sobrinho 

e Marcelino Marra Batista. Novamente usou da palavra o Verea-

dor Dr. Bruno Scalon Cordeiro, o qual cumprimentou o servidor 

da Casa, Antonio Carlos Bizinoto, proprietário do “Orquidário 

Santo Antonio”, por ter sido o mesmo reconhecido pela Secreta-

ria de Estado de Turismo como ponto turístico de Sacramento; 

cumprimentou os Vereadores Danylo Gonçalves Silva e Dr. José 

Carlos Basso De Santi Vieira pela elaboração do projeto de lei 

que disciplina horário para atendimento nos estabelecimentos 

bancários, e informou a todos que esteve com o Governador do 

Estado e seu Vice em evento acontecido na cidade de Araxá-MG, 

participando a todos dos assuntos tratados, inclusive da visita 

do Governador do Estado à Sacramento, previamente agendada 

para 16 de maio. Não havendo mais manifestações o Senhor 

Presidente colocou em apreciação os Requerimentos n.os 15, 16 

e 18/2010, os quais foram discutidos e aprovados por unanimi-

dade dos presentes. Nada mais havendo, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, convocou os Senhores Vereado-

res para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no próxi-

mo dia 22 de fevereiro de 2010, em horário regimental, e, em 

nome de Deus, declarou encerrada a reunião. Eu, 
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............................................., (Danylo Gonçalves Silva) 1º Se-

cretário, subscrevo esta ata. 

 

Presidente:                     Carlos Alberto Cerchi 

 

Vice Presidente:            Luiz Antônio Sinhoreli 

 

Demais Vereadores:  Alex Vinício Bovi 

 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro 
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Dr. José Maria Sobrinho 

 

Marcelino Marra Batista 


